
大班庆祝国庆节教案(精选11篇)
高三教案是一种为高三学生制定的详细教学计划和学习指南。
在以下是一些经验丰富的教师编写的六年级教案范文，或许
对教师的教案编写会有所帮助。

大班庆祝国庆节教案篇一

国庆节到了，学校要求我们根据国庆节的内容组织各种文艺
教学，对学生进行爱国主义教育。根据我们班学生的年龄特
征，因此我设计了本教学的课程安排。

教学目标

1.激发幼儿积极参加教学的兴趣。

2.鼓励他们完整的讲一件自己经历过的关于国庆节的高兴的
事。

3.加强幼儿对国庆节的印象，培养爱国主义的情操。

4.让幼儿了解节日的'由来，感受节日欢乐的气氛，一起欢度
节日。

5.体验和大家一起过节的快乐。

教学重点、难点

能够完整的讲述一件关于国庆节的高兴的事。

教学准备

1.节前要求幼儿和父母一起参加一些有趣的教学。



2.节后第一天早上接待幼儿时，和他们说说怎么过国庆节的。

教学过程

过程1：创设情景，引出讲述话题。

要说出什么地方什么人做了什么事，等等。最后还要说出你
的感受哦。

过程2：让孩子围绕话题自由交谈，老师呢注意听他们的发言，
了解哪些孩子讲得生动有趣，内容新颖，讲话连贯自然。

过程3：老师讲述示范。

过程4：老师叫孩子讲述。讲述时比一比，谁讲得最好。或者
你喜欢谁讲的。

过程5：教学结束

老师可以简单的总结或者表扬幼儿的讲述，最后唱一首庆祝
国庆的歌来结束本次教学。

教学反思

生活经验讲述是一种叙事性讲述，让孩子把自己经历过的或
者看到过的讲述出来，说出事情发生的时间，地点，人物和
事件发展的顺序。国庆节假期的教学给幼儿提供丰富的说话
内容和参加说话的兴趣，使他们在参与中感受到快乐，同时
口语表达能力和思维力得到发展。本教学幼儿的参与率高，
方法形式生动活泼，内容的难易程度也适中。所以本教学完
成应该很好。



大班庆祝国庆节教案篇二

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，
“十月一日”只是一个盛大的节日，可以休息七天，有好吃
的、好玩的`，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意义还
不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一
些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过此次
活动，培养幼儿爱祖国的情感。

1、知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

一组：添画烟花。

二组：自制彩旗。



三组：创作画《娃娃庆十月一日》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

此次活动开展比较顺利，目的基本达到，幼儿兴趣很高。幼
儿们大多已知道“国庆节”的实际含义，了解了今天幸福生
活的来之不易，幼儿们的想象力和创造力非常丰富，通过他
们的小手剪、添画、粘贴来装饰我们的教室，共同庆祝“十
月一日国庆节”。

大班庆祝国庆节教案篇三

国庆节到了，学校要求我们根据国庆节的内容组织各种文艺
活动，对学生进行爱国主义教育。根据我们班学生的年龄特
征，因此我设计了本活动的'课程安排。

1.激发幼儿积极参加活动的兴趣。

2.鼓励他们完整的讲一件自己经历过的关于国庆节的高兴的
事。

3.加强幼儿对国庆节的印象，培养爱国主义的情操。

4.让幼儿了解节日的由来，感受节日欢乐的气氛，一起欢度
节日。

5.体验和大家一起过节的快乐。



能够完整的讲述一件关于国庆节的高兴的事。

1.节前要求幼儿和父母一起参加一些有趣的活动。

2，节后第一天早上接待幼儿时，和他们说说怎么过国庆节的。

过程1：创设情景，引出讲述话题。

要说出什么地方什么人做了什么事，等等。最后还要说出你
的感受哦。

过程2：让孩子围绕话题自由交谈，老师呢注意听他们的发言，
了解哪些孩子讲得生动有趣，内容新颖，讲话连贯自然。

过程3：老师讲述示范。

过程4：老师叫孩子讲述。讲述时比一比，谁讲得最好。或者
你喜欢谁讲的。

过程5：活动结束

老师可以简单的总结或者表扬幼儿的讲述，最后唱一首庆祝
国庆的歌来结束本次活动。

生活经验讲述是一种叙事性讲述，让孩子把自己经历过的或
者看到过的讲述出来，说出

事情发生的时间，地点，人物和事件发展的顺序。国庆节假
期的活动给幼儿提供丰富的说话内容和参加说话的兴趣，使
他们在参与中感受到快乐，同时口语表达能力和思维力得到
发展。本活动幼儿的参与率高，方法形式生动活泼，内容的
难易程度也适中。所以本活动完成应该很好。



大班庆祝国庆节教案篇四

国庆节到了，学校要求我们根据国庆节的内容组织各种文艺
活动，对学生进行爱国主义教育。根据我们班学生的年龄特
征，因此我设计了本活动的课程安排。

活动目标

1.激发幼儿积极参加活动的兴趣。

2.鼓励他们完整的讲一件自己经历过的关于国庆节的高兴的
事。

3.加强幼儿对国庆节的印象，培养爱国主义的情操。

4.让幼儿了解节日的由来，感受节日欢乐的气氛，一起欢度
节日。

5.体验和大家一起过节的快乐。

教学重点、难点

能够完整的讲述一件关于国庆节的高兴的事。

活动准备

1.节前要求幼儿和父母一起参加一些有趣的活动。

2，节后第一天早上接待幼儿时，和他们说说怎么过国庆节的。

活动过程

过程1：创设情景，引出讲述话题。

要说出什么地方什么人做了什么事，等等。最后还要说出你



的感受哦。

过程2：让孩子围绕话题自由交谈，老师呢注意听他们的发言，
了解哪些孩子讲得生动有趣，内容新颖，讲话连贯自然。

过程3：老师讲述示范。

过程4：老师叫孩子讲述。讲述时比一比，谁讲得最好。或者
你喜欢谁讲的。

过程5：活动结束

老师可以简单的总结或者表扬幼儿的讲述，最后唱一首庆祝
国庆的歌来结束本次活动。

教学反思

生活经验讲述是一种叙事性讲述，让孩子把自己经历过的或
者看到过的讲述出来，说出

事情发生的时间，地点，人物和事件发展的顺序。国庆节假
期的活动给幼儿提供丰富的说话内容和参加说话的兴趣，使
他们在参与中感受到快乐，同时口语表达能力和思维力得到
发展。本活动幼儿的参与率高，方法形式生动活泼，内容的
难易程度也适中。所以本活动完成应该很好。

大班庆祝国庆节教案篇五

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、运用已掌握的电脑技能（组合图形和刷子），引导幼儿发
挥想象，创作绘画。

3、培养幼儿创造想象能力。



4、初步理解故事情节，理解故事中语言的重复性特点。

5、培养幼儿大胆发言，说完整话的好习惯。

课件、人手一台电脑、投影仪、白板

一、导入情节，与幼儿交谈，知道国庆节是祖国妈妈的节日。

1、小朋友，前阵子你们放了七天的长假，你们在家干些什么
呢？

2、哦！做了这么多事呀！那谁知道在这七天长假中过的是什
么节日呢？

3、那国庆节又是谁的节日呢？

4、小朋友说得真不错，祖国妈妈的节日，那你想送它什么礼
物呢？

5、创意真不错，老师呀，画了一幅画送给祖国妈妈，我们一
起来看看。

二、教师出示范画，引导幼儿欣赏并说出绘画时所使用的工
具。

介绍烟花的绘画方法是使用画图板中的喷枪工具谁来说说看，
你在这副画中看到了什么？（我看到了烟花）

1、哦！那是节日的烟花，那我想问问你们，烟花是用画图板
中的什么工具的呢？（喷枪）

2、说得真不错，谁上来操作一下呢？

3、小朋友，可要看好了，她先选中工具栏中的喷枪，然后再
在颜料栏中选中自己喜欢的颜色，再在画图板中进行点击，



看，烟花就这么出现了，看多美呀！

介绍国旗的绘画方法是使用画图板中的直线和矩形

1、除了他看到的烟花，小朋友，你还看到了什么呢？（我看
到国旗）

2、那国旗又是使用的什么工具呢？谁来说一说。

3、我请一个小朋友到老师这边绘画一下国旗，看她画的对不
对？

4、小朋友们，仔细看，他选中工具栏中的直线在画图板中画
了一条直线，在选中矩形工具绘画出国旗的旗面，最后在选
中油漆桶，对国旗添加颜色。

介绍人物的绘画方法是使用画图板中的刷子工具

1、小朋友，在看看，你又看到了谁？（我看到了小朋友）

2、小朋友，仔细看老师，是使用的什么工具画的。（教师示
范绘画）

3、看清楚的'小朋友说一说是使用什么工具？（刷子）

4、原来，刷子本领真大，能画出这么多漂亮的图画呢!

三、幼儿创作绘画"庆国庆"的画。

谁来说一说，你想在画图板中画些什么？（气球、花朵等）
那待会，就请小朋友与画图板一起绘画出热闹的场景，这样，
祖国妈妈看到了一定很高兴的。那现在，小朋友可以动手绘
画了！

四、欣赏作品小朋友画得可真漂亮，那我们一起排着队开着



小火车一起来参观这些画吧！

幼儿通过看、听，对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿
现有的能力，让他们动手参与到庆祝祖国生日的活动中（绘
画国旗），从而来感受节日的气氛。通过此次活动，幼儿们
认识了“祖国的生日”，对中国也有初步的认识，知道国旗
是红色的，有“一颗大星星，四颗小星星“，了解了今天幸
福生活的来之不易.

大班庆祝国庆节教案篇六

活动目标：

1、知道《清明上河图》是我国北宋时期的优秀绘画作品，感
受画面所表现的繁荣与热闹。

2、欣赏画面上的人、物及人们的活动，感受画面的美。

3、养成大胆用色、均匀涂色的良好习惯。

4、培养幼儿良好的作画习惯。

活动准备：

1、挂图16号。

2、家长帮助幼儿了解北宋时期是我国古代的一个历史朝代，
它的都城汴京（今河南开封）所在位置。

3、画笔、画纸。

活动过程：

一、谈话引出话题。



小朋友，你们知道古时候的人们清明节期间做些什么吗？(吃
青团，划龙舟，上坟祭拜先人，扫墓)

二、欣赏整体画面。

1、教师出示挂图。

这里描绘的是汴京郊野的风光，在郊野的小路上走来一群抬
轿人，里面坐着一位老夫人，他们正踏青扫墓归来。

这里描述的是汴河两岸小镇的风光。在小镇上有一排排的房
子，房顶是什么形状的？（三角形）

再往下看看，这里有一条街道。街道上有许许多多的什么啊
（人），街道两旁又有什么（房子），那房顶是什么颜色的
（黑色）小朋友想一想如果我们把街道也画成黑色那会怎么样
（看不清出，分辨不出来了）

小朋友们再看看，这又是什么啊（牛）那这个呢（轿子）牛
和轿子都是我国古代的交通工具么就相当于我们现在的货车
出租车一样。

再看看，这是一座高高的什么啊（城楼）你们看楼顶是什么
形状的啊（三角形）三角形里有些什么的线（竖线）那这里
是墙身和阶梯，他们是用什么线画出来的呢？（横线）这里
是城门，我们穿过城门回来到一个什么样的地方呢，我们一
起去看一看。

哇这里给我们的感觉怎么样啊（非常的热闹，繁荣，人好
多），那他们在干什么啊（有抬轿子，骑马，聊天的，上去
指指哪里在聊天，挑担的）这条街非常热闹，人来人往，川
流不息。

我们在往下看看，这也是一条热闹的街道。



三、总结。

刚才我们欣赏到的就是清明上河图的一部分的内容，张择端
大师在这幅长卷上共绘画了1643的人，每个人做的事都不一
样，各种牛，马牲畜有5、60匹，大小船只有20多只，房屋桥
梁有30多栋，我国历史上，没有一个画家能达到这样的一个
水平，所以说《清明上河图》是无价之宝。现在它被收藏在
北京故宫博物院里。

四、学学画画。

1、老师现在把几幅图都挂到上面，你们可以选择自己喜欢的
画一画，比如有的小朋友喜欢画房子，画房子的时候应该注
意什么（不同角度看房顶不一样）

要画城楼，注意什么（楼顶形状是三角形，三角形里有竖线，
墙身和阶梯的线是横线）

你也可以以选择你喜欢的人画一画，比如抬轿子的，骑马的，
聊天，挑担的人）

如果你要画虹桥，（桥弯弯的形状）

画船时应该是怎么样（船头尖尖的，船身的图案

反思：

在我国灿烂的艺术瑰宝中，《清明上河图》是一颗璀璨的明
珠，有人称它为我国宋代的小百科全书。它生动地记录了中
国十二世纪城市生活的风貌，这在中国乃至世界绘画史上都
是独一无二的。美术欣赏《清明上河图》就在于让幼儿了解
该画的历史价值。在幼儿欣赏课件、仔细观察的基础上，幼
儿大胆表述自己的想法和感受，在教师的引导下，幼儿运用
已有的美术知识，对画面的点、线、面进行认知，对画面的



各种人物形态加以模仿，从而了解当时人们的生活情景以及
心理活动，如抬轿人、推车人、大人和小孩以及邻船人的模
仿和想象。在这个过程中，真正体验到幼儿的天真和想象力。
在每个环节中教师都采用了不同的教学手法调动幼儿的积极
性。如：引导幼儿欣赏动感的《清明上河图》、其他画家的
名画，通过整体欣赏动态欣赏局部欣赏整体欣赏《清明上河
图》，提高幼儿对名画的鉴赏能力，培养幼儿热爱生活的情
感，发展幼儿的审美观以及感受美，评价美的能力。师幼一
同欣赏后，更能够了解到画家的伟大以及《清明上河图》的
历史价值。
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大班庆祝国庆节教案篇七

1、让幼儿知道十月一日是国庆节。

2、引导幼儿感受国庆节的气氛，萌发热爱祖国的情感。

3、初步熟悉儿歌，能跟着老师一起念儿歌。

感受国庆节的气氛。



1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的.喜庆场面。

2、国旗一面。

3、准备幼儿的绘画工具。

一、认识国徽。

2、出示带有国微的帽子，启发幼儿说说哪里见过国徽。

二、认识国旗。

1、出示国旗，组织幼儿讨论：我国国旗是什么颜色？有几颗
大五角星？几颗小五角星？

2、让幼儿谈谈在哪些地方见过国旗？在什么场合看到过升国
旗活动？

三、告诉幼儿国微，国旗是我们国家的标志，尊重国旗，国
徽是热爱祖国的表现。

四、介绍国庆节。

1、你们知道哪一天是我们国家的国庆节？

2、组织幼铁讨论，激发幼儿对祖国的热爱之情。

大家怎么庆贺我们国家的生日呢？大家为什么这样热情地开
展庆祝活动？

五、国庆节是祖国妈妈的生日，今天老师还带一首《庆国庆》
的儿歌。

老师有感情的朗诵儿歌。



1、儿歌里的小朋友是怎样庆祝节日的？

2、你们又是怎样庆祝的？

六、老师带领幼儿学说儿歌。

七、配上乐器一起说儿歌。

大班庆祝国庆节教案篇八

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，
“十月一日”只是一个盛大的节日，可以休息七天，有好吃
的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意义还
不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一
些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过此次
活动，培养幼儿爱祖国的情感。

1、知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的生日。



3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十月一日”。

一组：添画烟花。

二组：自制彩旗。

三组：创作画《娃娃庆十月一日》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

此次活动开展比较顺利，目的基本达到，幼儿兴趣很高。幼
儿们大多已知道“国庆节”的实际含义，了解了今天幸福生
活的来之不易，幼儿们的'想象力和创造力非常丰富，通过他
们的小手剪、添画、粘贴来装饰我们的教室，共同庆祝“十
月一日国庆节”。

大班庆祝国庆节教案篇九

十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是举国
欢庆的日子；为了让孩子们感受快乐的'节日气氛，知道尊敬
国旗，在升旗时立正、行注目礼等知识特设计了本活动。活
动中通过观看天安门升旗仪式和运动员得冠军时的升旗活动
来培养孩子的爱国情感，萌发做人的自豪感。

1、知道五星红旗是的国旗，代表我们的国家，有热爱祖国，



尊敬国旗的情感。

2、掌握词：五星红旗、国旗、尊敬。

3、能大胆在同伴中交流，发言，有为国争光的愿望。

1、 国旗及各国国旗的图片。

2、有关升旗的录像。

3、红、黄腊光纸若干，双面胶。

1、谈话“我是人”，激发幼儿的兴趣。

2、出示各国国旗的图片，让幼儿找出我们国家的国旗。

3、观察、认识五星红旗，知道五星红旗是我们国家的国旗。

国旗是什么颜色的？（红色）上面有什么？（有五角星）有
几颗大五角星？几颗小五角星？

讨论：为什么要有国旗？国旗代表什么？

幼儿相互交流

话题一：

在什么地方见过国旗？（在电视上面，在小学里面……）

话题二：

你有没有看到过升旗？（有，奥运会上运动员得奖牌时就有
升旗的；还有小学的哥哥姐姐们早上也要升旗的，他们是敬
礼的）是怎么样的？（他们都是看着国旗的，一动也不动
的……）



4、观看升旗活动，知道升国旗时要立正，不，向国旗行注目
礼。

5、模拟升旗仪式。

6、手工活动：做国旗。

大班庆祝国庆节教案篇十

设计思路：

十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是举国
欢庆的日子；为了让孩子们感受快乐的节日气氛，知道尊敬
国旗，在升旗时立正、行注目礼等知识特设计了本活动。活
动中通过观看天安门升旗仪式和运动员得冠军时的升旗活动
来培养孩子的爱国情感，萌发做人的自豪感。

设计目标：

1、知道五星红旗是的国旗，代表我们的国家，有热爱祖国，
尊敬国旗的情感。

2、掌握词：五星红旗、国旗、尊敬。

3、能大胆在同伴中交流，发言，有为国争光的愿望。

设计准备：

1、国旗及各国国旗的图片。

2、有关升旗的录像。

3、红、黄腊光纸若干，双面胶。

设计过程：



1、谈话“我是人”，激发幼儿的兴趣。

2、出示各国国旗的图片，让幼儿找出我们国家的国旗。

3、观察、认识五星红旗，知道五星红旗是我们国家的国旗。

讨论：为什么要有国旗？国旗代表什么？

幼儿相互交流

话题一：

在什么地方见过国旗？（在电视上面，在小学里面……）

话题二：

你有没有看到过升旗？（有，奥运会上运动员得奖牌时就有
升旗的；还有小学的哥哥姐姐们早上也要升旗的，他们是敬
礼的）是怎么样的？（他们都是看着国旗的，一动也不动
的……）

4、观看升旗活动，知道升国旗时要立正，不，向国旗行注目
礼。

5、模拟升旗仪式。

6、手工活动：做国旗。

大班庆祝国庆节教案篇十一

1、培养幼儿的爱国情感。

2、通过大合唱培养幼儿的唱歌兴趣和团结协作的`能力。

3、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。



4、感受节日的欢乐气氛。

20xx年9月28日下午3点整。

多功能厅。

1、各班自选两首歌曲同时排练好。

2、演唱道具各班自选。

3、布置舞台，大班组空班老师。

迎国庆爱国歌曲大合唱。

1、各班老师自选歌曲教会幼儿唱革命歌曲。

2、演出顺序：大一班、大二班、大三班。

3、请各班提前10分钟到现场按指定位置就坐。

4、上台顺序从左上右下。

5、请各班主任负责本班幼儿的安全及其教育工作。

6、在台上准备20张小椅子，便于合唱队形的编排，（一般形
式站成高低2排，各班可按实际情况进行变化队形，并自己解
决道具问题。）


